
  

 

 

■稲沢市制 60 周年記念式典 18.11.1 

平成 30 年 11 月 1 日 稲沢市制 60 周年記念式典

が日本ど真ん中まつりジュニア部門で金賞に輝いた大

里中学校の「里中乱舞」や豊田合成トレフェルサ、ソニ

ーHC ブラビア・レディース等のオープニングで盛大に

始まり、市民栄誉賞の久納昇辰様をはじめ、市政功労者

表彰、公益功労表彰、市制 60 周年記念特別表彰の皆様

が表彰されました。鈴木も平成最後の市制記念日に際し、

明治 11 年に中島郡が発足して以来、明治、昭和、平成

の大合併など各地域でご尽力頂き、今の稲沢市の礎を築

き、発展にご貢献頂いた皆様に感謝し、未来へ向けて祝

辞を述べさせて頂きました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
■産業労働委員会県外調査 18.11.1～2 

 北九州市八幡西区の安川電機ロボット村では、日本で初めて全電気

式産業用ロボットを発売して以来世界の産業用ロボット市場をリード

してきた安川電機が、ものづくりの楽しさなどと共にロボット技術の

最先端と活用の可能性を発信するための施設調査と工場も見学させて

頂きました。北九州市小倉北区にある北九州テレワークセンター：

COMPASS コンパス小倉では日本一起業家に優しいまちを目指す北

九州市が、スタートアップ支援の取組としてまちぐるみで創業を応援

することを目的に日本最大級のコワーキングスペース（シェアオフィ

ス）を新たに整備したその取組について調査しました。 

■日光川水系河川改修等国要望 18.10.31 

日光川水系改修促進期成同盟会及び日光川右岸堤防災道路建設促

進期成同盟会の国要望に顧問として出席しました。関係の首長さん

ほか総勢 50 人規模で東京駅からバスで移動し、国交省(衆議院議員

工藤大臣政務官、藤井大臣官房長他)、衆議院、参議院、財務省(太田

主計局長他)などを長坂代議士にご案内頂きました 
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◀資料出展：Wikipedia 等 
 
 
 

 

市民栄誉賞第１号となら 
れた久納昇辰様が代表 
謝辞▶ 

 
 
 
 
 

◀大村知事、近隣の首
長様はじめ多くのご来
賓にご臨席いただく中、
鈴木からも祝辞を述べ
させて頂きました 
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■愛知県議会 12 月定例会開会へ 

12 月議会は 12 月 3 日から同 20 日閉会の予定で開会されま

す。知事部局から提出される当初議案は、来春 3 月 29 日告示 4

月 7 日投票の愛知県議員選挙費今年度分約 5 億 46 百万円を含

む約 41 億 3 千万円増の一般会計補正予算、給与改定に伴う 74

百万余円増の 5 特別会計及び約 1 億 2 百万円増の 4 企業会計の予

算関係 10 件、都道府県では全国初となる愛知県認知症施策推進条

例の制定や県議会議員選挙の選挙運動用ビラの作成を公費負担と

する条例の一部改正など条例関係１5 件、その他の議案 20 件と合

わせて 45 議案の予定です。 

●スタートアップ企業を積極的に支援 

(産業労働部 約 7 百万円 外に債務負担行為約 85 百万円) 

10 月に策定した Aichi-Startup 戦略に基づきスタートアップ企

業を支援するために、スタートアップ支援拠点検討調査費、テキサ

ス大学オースティン校 IC スクエア研究所との連携による海外スタ

ートアップ支援機関連携推進事業費を計上。 

●農業者の生産力強化への県独自の施設整備支援 

(農林水産部 1 億円 繰越明許費 1 億円) 

国の産地パワーアップ事業に対し要件を引下げ(露地栽培 3ha 以

上、施設栽培 1ha 以上)県独自の補助制度を創設し支援を推進。 

●愛知県認知症施策推進条例 

(健康福祉部 条例施行にあわせた普及啓発に約 4 百万円) 

認知症の人及びその家族が地域社会を構成する一員として自分ら

しく安心して暮らし続けられることなどを基本理念として、認知症

の理解を深め予防に努めるとともに県・市の取組に協力するよう求める

県民の役割、認知症の人及びその家族が働きやすい環境の整備・雇用

の継続への配慮を求めるなど事業者の役割を明文化。県の責務とし

ては、県民の理解、見守り体制の整備、情報発信機会の確保、認知

症研究の推進などを定めています。 

■マニフェスト大賞 2018 

マニフェスト大賞に向けて議会改革や

市民提案など色々な分野での優秀賞のプ

レゼン研修大会があり、新政あいち総務会

長代行として出席しました。会場で行われ

たネット投票の結果、プレゼンの金賞は岡

山県立新見高校に輝きました。 

大賞は犬山市議会が受賞、新政あいちは残念ながらノミネートに

終わり、ノミネート賞の認定証をマニフェスト研究所所長北川名誉

教授から頂きました。応募総数は 2，242 件でした。 

 

 

 

 

 

 

●稲沢市戦没者追悼式が厳かに挙行

され、地元県議を代表し昭和から平成、

そして新たな年号へと時代が移っても

教訓を風化させないよう杉原千畝施設

完成式典でのイスラエル大使の言葉も

紹介し御霊に哀悼の誠を奉げました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

●平和地区の前浪自治会で第１回防

災フェスが防災ボランティア稲沢の酒

井区長はじめ地元役員・ボランティアの

皆さん他のご尽力で催されました。また

連合愛知尾張南地協のクリーンキャン

ペーン(平和中央公園周辺)に参加しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

●消防団関係優良事業所表彰式が開

催され、稲沢市の愛知文教女子短期大

学はじめ 12 団体の皆さんが、地元自治

体の消防団活動に対する協力が他の

規範となる特に優秀な事業所として大

村知事から感謝状を授与されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

●第 70 回愛知県表彰が挙行され、稲

沢市文化協会会長(元愛知県文化協会

連合会副会長)の福島俊治氏が、また

信竜会の溝口和子氏(元(社)愛知県私

立保育園連盟副会長)が表彰されまし

た。敬意と感謝を表しますとともに益々

のご活躍をご祈念申し上げます。 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 日稲沢市金婚式 

23 日第 21 回そぶえイチョウ黄葉まつり～12/2 

26 日東京オリ・パラフラッグツアー訪問 in 高御堂小 

29 日第 10 回愛知県観光交流サミット in いなざわ 

12 月 8 日たのしいクリスマス会       

 

 

 

       

   連合愛知尾張南地協(鈴木代表)から推薦状を頂きました。  

市制 60 周年を記念して                       NEXT55＋５を作成しました

ご高覧下さい。４年前のこの時期は市長選でしたが大野前市長が急逝され既に２年前に選挙が行われており

今回は挨拶回りをはじめました。…未来へつづくまちづくりへ 一生懸命働きます。愛知県議会議員 鈴木じゅん 

❤❤❤❤稲沢イルミネーション❤❤❤❤ 

杏和高校吹奏楽部の演奏で START！ 

国府宮神社参道にて～12 月 24 日です 

点灯式に出席！ 
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